

**INFORME DE LA ADMINISTRACION A LA JUNTA GENERAL
DE ACCIONISTAS DE ECUAFISH S.A. EJERCICIO
ECONOMICO
2011**



Manta, 7 de Marzo del 2012

*Señores
ACCIONISTAS DE ECUAFISH S.A.
Presente.*

En cumplimiento de las disposiciones estatutarias y legales, y en mi calidad de Gerente General, Representante Legal y Administrador de la Compañía, presento a ustedes el informe de actividades y gestión administrativa correspondiente al ejercicio económico 2011.

1º) Durante el Ejercicio económico 2011 se ha desarrollado la actividad productiva de la empresa de conformidad a lo establecido en su Objeto Social. Las operaciones de producción no lograron realizarse con normalidad y considero que los resultados obtenidos han sido consecuencia de un año atípico, debido a que se continuó con el proceso de construcción de la planta industrial, lo que provocó que no se obtenga un proceso de continuidad efectiva de producción. Los ingresos obtenidos ascienden a \$973.302,12, que comparado con el ejercicio 2010 refleja un decrecimiento del orden de -37,91%. Los costos y gastos reflejan similar cifra de decrecimiento (-36,91%), y las utilidades registran un decrecimiento monetario de -\$25.496,23 (-96,70%) debido en parte a la situación comentada anteriormente, y en otra parte a la contabilización como gastos de algunas de las cuentas de la construcción en proceso. Así mismo es importante anotar que en esta cifra tuvieron un significativo impacto el peso de los costos fijos, ya que su índice ha sido sobre una producción irregular y considerablemente más baja. Adicionalmente debo indicar que los resultados también se han visto afectados por el pago de tributos, vía Anticipo a Impuesto a la Renta, que de acuerdo a la normativa vigente, se ha convertido en un impuesto definitivo independiente de los resultados operativos.

En la cuenta patrimonial se evidencia un ligero crecimiento de 0,5%. Las cifras de estructura patrimonial reflejan una participación de 17,34% de Patrimonio Total frente al Total de Activos, cifra que refleja una disminución de

participación en relación al ejercicio 2010, pese a que se ha incrementado en un 57% el Activo Total, principalmente por la inversión en la planta, lo que evidencia la participación del crédito bancario. No obstante, considero como importante el grado de propiedad que mantienen los Accionistas sobre la empresa, y recomiendo tratar de mejorar este índice a través de una mayor participación de capital.

Para continuar con la construcción de la planta, que dicho sea de paso se encuentra al momento operativa en su área de proceso de pesca fresca, tuvimos que solicitar apoyo financiero de bancos, por una cifra aproximada de \$120.000,00.

2º) Se ha dado cumplimiento a todas las Resoluciones tomadas por las Juntas Generales Ordinarias, Extraordinarias o Universales de Accionistas celebradas en el período analizado. En esta parte cabe informar que se aprobó el Cronograma de Implementación de las NIIF y la Conciliación del Patrimonio bajo Normas NIIF, en sesión de Juntas de Accionistas celebradas oportunamente para cada uno de estos requerimientos de la Superintendencia de Compañías. No hemos dado cumplimiento a la entrega de estos documentos en las fechas dispuestas, debido a que hemos estado realizando consultas para consolidar la información asentada, ya que no se han registrado cambios significativos que impliquen variaciones de NEC a NIIF. Considero que junto a la información anual que hay que entregar a la Superintendencia de Compañías, remitiremos estos documentos.

3º) No se han generado hechos relevantes, tanto en los aspectos administrativos, operativos laborales y legales, que puedan haber afectado la buena marcha de la Compañía, y el desarrollo de nuestras actividades nos ha permitido conservar fuentes de trabajo existentes e incrementar nuevas plazas de trabajo, a pesar de las cada vez más duras condiciones de orden laboral y tributario que se nos imponen. Así mismo se ha dado cumplimiento a las disposiciones legales y reglamentarias establecidas para el efecto tanto por la Superintendencia de Compañías como por el Servicio de Rentas Internas. Con este último órgano de control, hemos logrado superar el atraso del pago de Anticipo al Impuesto a la Renta en las fechas correspondientes mediante un Convenio de Pago, lo que nos ha permitido mantener un estado tributario al día, o lo que se llamaba anteriormente estar en lista blanca. En igual forma hemos procedido con el IESS.

4º) La posición financiera de la Compañía es moderada y aceptable, bien estructurada, aunque debo reconocer que todavía soportamos períodos de liquidez derivados del proceso productivo, mismos que hemos superado con mucho esfuerzo y sacrificio.



Los ingresos obtenidos ascienden a \$973.302,12, que comparado con el ejercicio 2010 refleja un decrecimiento del orden de -37,91%. Los costos y gastos reflejan similar cifra de decrecimiento (-36,91%), y las utilidades registran un decrecimiento monetario de -\$25.496,23 (-96,70%) debido en parte a la situación comentada anteriormente, y en otra parte a la contabilización como gastos de algunas de las cuentas de la construcción en proceso. Así mismo es importante anotar que en esta cifra tuvieron un significativo impacto el peso de los costos fijos, ya que su índice ha sido sobre una producción irregular y considerablemente más baja. Adicionalmente debo indicar que los resultados también se han visto afectados por el pago de tributos, vía Anticipo a Impuesto a la Renta, que de acuerdo a la normativa vigente, se ha convertido en un impuesto definitivo independiente de los resultados operativos.

En la cuenta patrimonial se evidencia un ligero crecimiento de 0,5%. Las cifras de estructura patrimonial reflejan una participación de 17,34% de Patrimonio Total frente al Total de Activos, cifra que refleja una disminución de participación en relación al ejercicio 2010, pese a que se ha incrementado en un 57% el Activo Total, principalmente por la inversión en la planta, lo que evidencia la participación del crédito bancario. No obstante, considero como importante el grado de propiedad que mantienen los Accionistas sobre la empresa, y recomiendo tratar de mejorar este índice a través de una mayor participación de capital. La liquidez de la empresa se refleja en el Capital de Trabajo disponible al cierre del Ejercicio Económico, que es de \$29.239,97. Nuestra cartera es manejada con mucha eficiencia y en plazos máximos de 10 días, por lo que no tenemos riesgos de incobrabilidad, la misma que representa 0% hasta la fecha.

Durante el período hemos recibido una inyección de recursos económicos frescos vía Préstamo de Bancos, por valores de \$120,000.00.

5º) En cuanto al destino de las utilidades líquidas obtenidas, sugiero proceder a aportarlas en su totalidad a la Cuenta de Reservas Legal y Especial, de conformidad a lo establecido en el Artículo 297 de la Ley de Compañías. Adicionalmente sugiero que el saldo de utilidades del período 2010 que no se ha repartido, y que asciende al valor de \$16.465,48, sea destinado en el 100% para integrar la cuenta Otras Reservas o Reserva Especial.

6º) Los Estados Financieros que adjunto y sus anexos, se encuentran elaborados de conformidad a lo dispuesto por las Normas Ecuatorianas de Contabilidad, y reflejan fielmente la situación financiera de la Compañía. Estos, así como el Informe de Gerencia General y el Informe Especial del Comisario, estarán a su disposición una vez que se me entregue este último con las observaciones y sugerencias pertinentes, para el conocimiento y estudio por parte de los Accionistas, de conformidad con lo establecido en el Artículo 292 de la Ley de



Compañías, y posterior decisión que tome al respecto la respectiva Junta General que se convocará para el efecto.

Es todo cuanto debo y puedo informar en relación al Ejercicio Económico 2010, y agradezco por la confianza depositada en mi gestión.


Diego Martín Franco Hanze
GERENTE GENERAL
ECUAFISH S.A

